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 Министар финансија Душан Вујовић има највише шансе да замени премијера
Александра Вучића на тој функцији, уколико Вучић остане при одлуци да се кандидује
на председничким изборима, тврде за Данас незванично извори из Српске напредне
странке.

  Наши саговорници истичу да је Вујовић "најозбиљнији кандидат јер је технократа,
угледни економиста", као и да би се његовим избором "спречио сукоб супротстављених
фракција у СНС-у".

  

"Душан Вујовић би био најбезболније решење... Он има изузетну репутацију као стручан,
стамен, поуздан и практичан човек", коментаришу извори Данаса. Ипак, наши
саговорници не "отписују" ни актуелног шефа српске дипломатије и лидера
Социјалистичке партије Ивице Дачића када је о Вучићевом "наследнику" на
премијерском положају реч. У том контексту, наводи се да је Дачић "веома користан
Вучићу", као и да је значајно што је позвао бираче социјалиста да подрже Александра
Вучића у "председничкој трци".

  

"Поједини кругови на Западу не би били одушевљени када би Дачић сео у Вучићеву
фотељу, будући да лидер социјалиста има блиске политичке везе са Русијом, али он је
за разлику од Томислава Николића спреман да више балансира између Брисела и
Москве, па се сматра бољим решењем од Николића, који је изразито проруски
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оријентисан и као такав није нимало омиљен у бриселским и берлинским круговима",
тврде неки од наших саговорника.

  

Извори Данаса констатују и да треба очекивати да ће у случају да Дачић не постане
премијер "социјалисти добити још министарских места, као и функција у јавним
предузећима јер показују да су лојални коалициони партнер Вучићу, вернији од
Томислава Николића, који је на своју руку одлучио да се кандидује за председника
државе". Наши саговорници такође тврде да су тачни наводи појединих медија да је
Николић у замену за подршку Вучићу на изборима "тражио да буде премијер и да се
врати на чело СНС".

  

Када је о осталим потенцијалним кандидатима за шефа српске владе реч, поједини
кругови у СНС коментаришу да Никола Селаковић "није лош кандидат будући да је
стекао политичко искуство као министар правде", али да поједини напредњаци сматрају
да му у прилог не иде то што је "млад" и што би се његовим избором продубио јаз међу
различитим фракцијама у странци. "Селаковић није по вољи неким фракцијама у
странци, нарочито онима који су лојални министру унутрашњих послова Небојши
Стефановићу, али могуће је да ће он пре или касније преузети неку значајну партијску
функцију, укључујући место заменика председника СНС", кажу наши извори.

  

Коментаришући могућност да министарка саобраћаја Зорана Михајловић постане прва
жена премијер у историји Србији, извори Данаса наводе да "она нема озбиљан рејтинг
међу напредњацима".

  

Најзад, има и оних који тврде да Ана Брнабић, министарка државне управе и локалне
самоуправе, "ужива огромно поверење Александра Вучића", али да се "о новом
премијеру не пита само Вучић".

  

"Много је фактора у игри у вези са избором новог премијера, али није извесно да би
напредњаци подржали избор Брнабић, која је ново лице на политичкој сцени", указују
наши саговорници.

  

Извори Данаса наводе и постоји широко распрострањен став да су поједини народни
посланици СНС попут Верољуба Арсића "и даље верни Николићу", али да су се
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напредњаци који су некада сматрани "Томиним људима", попут Братислава Гашића,
Николе Селаковића и Марка Ђурића "одавно приближили центру моћи, односно
Вучићевој фракцији".

  

"Могуће је да ће неки у СНС-у којима је Николић идеолошки ближи од Вучића напустити
редове напредњака у наредним данима, јер се надају да би Николић могао да оснује
сопствену странку. Такви људи воде се девизом - боље први код Томе него пети код
Вучића", закључују наши саговорници.

  

(Данас)
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